

Объявление о закупках способом запроса ценовых предложений

АО «Актобе ТЭЦ» (www.aktobetec.kz) объявляет о проведении закупок способом запроса ценовых предложений.

Наименование и номер закупок способом запроса ценовых предложений (наименование закупок товаров, работ, услуг в соответствии с наименованием закупок товаров, работ, услуг, указанным в Перечне): №152 «Услуга по широкополосному интернет соединению».

Количество (объем) закупаемых товаров, работ, услуг, единица измерения: 1 услуга.

Описание и требуемые функциональные, технические, качественные и эксплуатационные характеристики закупаемых товаров: согласно приложению 2 (техническая спецификация).

Срок и место поставки товаров, выполнение работ и предоставления услуг: до 31 декабря 2022 года, г. Актобе, пр-т. 312 Стрелковой Дивизии, 60.

Цена за единицу, без учета налога на добавленную стоимость, закупаемого товара, работы и услуги по лоту, с учетом всех расходов, в том числе на транспортировку и страхование, уплату таможенных пошлин, налогов, сборов и другое: 827 200,00 тенге без учета НДС.

Общая сумма в тенге, без учета налога на добавленную стоимость, выделенная на закупки товара, работы и услуги по лоту, с учетом всех расходов, в том числе на транспортировку и страхование, уплату таможенных пошлин, налогов, сборов и другое: 827 200,00 тенге без учета НДС.

Условия платежа: Без предварительной оплаты, оплата производится по факту поставки товара в течение 90 (девяносто) календарных дней со дня подписания акта выполнения работ, подписанного в установленном «Заказчиком» порядке и электронной счет фактуры.

Заявки потенциальных поставщиков принимаются в срок до 09 часов 30 минут «29» июля 2022 года, на Евразийском электронном портале www.mitwork.kz.

Закупки способом запроса ценовых предложений вскрываются 10 часов 00 минут «29» июля 2022 года, на Евразийском электронном портале www.mitwork.kz.

Ценовое предложение представляется потенциальным поставщиком в электронном варианте на Евразийском электронном портале до времени окончания предоставления заявок, указанного в объявлении о закупках способом запроса ценовых предложений.

Полное наименование, почтовый и электронный адреса субъекта естественной монополии: Акционерное общество «Актобе ТЭЦ», 030015, Актюбинская область, г. Актобе, проспект 312 Стрелковой дивизии, 60 телефон 8 (7132) 749-307 электронный адрес: a.mamenova@aktobetec.kz

Приложение:

1. Проект договора.
2. Техническая спецификация.
3. Форма Заявки на участие в закупках.

И.о.Председателя Правления



Туйтебаев С.К.

(Подпись, дата)

22.07.2022.

Кому _____

(наименование субъекта
естественной монополии)

От кого _____

(наименование потенциального
поставщика)

(фактический адрес
потенциального поставщика)

**Заявка
на участие в закупках способом запроса ценовых предложений**

Наименование и номер закупок способом запроса ценовых предложений:

Наименование и количество (объем) поставляемых товаров, выполняемых работ и оказываемых услуг:

Описание и функциональные, технические, качественные и эксплуатационные характеристики закупаемых товаров:

Срок и место поставки товаров, выполнение работ и предоставления услуг: _____

Цена за единицу товара, работы и услуги без учета налога на добавленную стоимость, с включенными в нее расходами, связанными с поставкой товара, выполнением работ, оказанием услуг:

Общая цена товаров, работ, услуг без учета налога на добавленную стоимость, с включенными в нее расходами, связанными с поставкой товара, выполнением работ, оказанием услуг:

Настоящей заявкой выражаю его согласия осуществить поставку товара, выполнение работ, оказание услуг.

фамилия, имя, отчество (при наличии), должность (Подпись, дата)

Утверждаю:
 И.о. Председателя Правления
 АО «Актобе ТЭЦ»
 Туйтебаев С.К.
 2022г.

Техническая спецификация закупаемых товаров (работ, услуг)

Номер закупок (тендера):	
Наименование закупок (тендера) (наименование закупок товаров, работ, услуг в соответствии с наименованием закупки товаров, работ, услуг, указанным в Перечне):	Услуги по широкополосному интернет соединению
Номер лота:	
Наименование лота:	Услуги по широкополосному интернет соединению
Описание лота:	Услуги по широкополосному интернет соединению АО «Актобе ТЭЦ» - выполнение подключения интернет потока
Дополнительное описание лота:	<p>Услуги по широкополосному интернет соединению АО «Актобе ТЭЦ» включает в себя:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Предоставление доступа к сети Интернет по ВОЛС без учета трафика (Unlimited) на скорости 80 Мбит/с -1 канал. 2. Предоставление доступа к сети Интернет без учета трафика (Unlimited) на скорости 2 Мбит/с -1 канал. 3. Абонентская плата за поддержание блока из 4 ip-адресов -1 блок. 4. Абонентская плата за поддержание блока из 8 ip-адресов -2 блока. <p>Данный интернет поток должен подаваться на территорию АО «Актобе ТЭЦ» по оптоволоконной линии связи ВОЛС.</p>
Количество (объем) закупаемых товаров, работ, услуг:	1
Единица измерения:	Услуга
Место поставки товаров, выполнение работ и предоставления услуг:	Республика Казахстан, г.Актобе, Промзона, проспект 312 Стрелковой дивизии, 60. АО «Актобе ТЭЦ».
Срок поставки товаров, выполнение работ и предоставления услуг:	Срок выполнения работы: до 31 декабря 2022г. Срок предоставления услуг: Весь перечень услуг выполняется потенциальным поставщиком на ежемесячной основе (не позднее последнего рабочего дня каждого месяца) в соответствии с таблицей 1 в отношении всего установленного.
Описание и требуемые функциональные, технические, качественные и эксплуатационные характеристики закупаемых товаров:	Общие требования Требования к оказанию услуг и потенциальному поставщику указаны в настоящем техническом задании. Все предложенные услуги должны

соответствовать или превосходить минимальные требования, указанные в данной технической спецификации.

Общие требования к потенциальному поставщику

Потенциальный поставщик должен иметь полноценную базу на территории г.Актобе занимающийся поставкой интернет соединения.

Требования к технической поддержке

Потенциальный поставщик должен обеспечить круглосуточную «горячую линию» (контактный телефон, факс, адрес электронной почты) в режиме «24/7» для подачи заявок по неисправности работы оборудования, и других вопросов гарантийного обслуживания.

Гарантийные требования

Гарантия на оказанные услуги не менее 1 года с момента выполнения.

Гарантийное выполнение обязательств в срок не более 30 календарных дней с момента обращения Заказчика.

Акт выполненных работ на бумажном носителе в 2-х экземплярах.

Сроки оказания Услуг

Весь перечень услуг выполняется потенциальным поставщиком на ежемесячной основе (не позднее последнего рабочего дня каждого месяца) в соответствии с таблицей I в отношении всего установленного оборудования. Потенциальный поставщик в течение одного рабочего дня выполняет дополнительные работы по восстановлению бесперебойного интернет соединения

после запроса, полученного от Заказчика на «горячую линию» потенциального поставщика.

Форма завершения

Годовой отчет оказанных услуг, ежемесячный акт выполненных работ (оказанных услуг)

Руководитель СИТ

Львов И.Ю